Priklad 54. Osoby X a Y prijdou na smluvene misto kdykoliv mezi
9.00 a 10.00 (okamziky prichodu jsou nezavislé a stejné mozné béhem
celeho intervalu). Urcete pravdépodobnost, Ze:

1. pruoni z prichozich nebude muset na druhého éekat déle nez 10
minut, A

2. osoba Y piijde az jako druhd, jestlize prijde po 9.30. C ... M Y‘;\‘j&o\‘b
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Priklad 55. V' lese tvaru tropihelnika s vreholy v bodech (—1,0),(1,0)
a (0,v/3) se ztratilo dité. Pravdépodobnost vijskytu ditéte v uréité édsti

lesa je umérna velikostt této casti, nikoliv umisténi této cgsta—triete
1. rozdélent vzdalenosti ditéte od zvolené strany lesa, ’PYO KE (0 \\T})

2. rozdélent vzddlenosti ditéte od nejblizZsi strany lesa. S
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Priklad 56 (Buffonova iloha). Rovina je rozdélena rovnobézkams
umisténymi rovnomérné ve vzdalenosti d. Do roviny je nahodné umisténa
qehla délky | < d. Jaka je pravdépodobnost, Ze jehla protne nékterou
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Priklad 58. Trikrat nezdvisle na sobé hodime minei. Nahodnd velicina
X udava poéet hlav, které padnou pri téchto hodech. Uréete pravdépodobnostni
a distribucni funkei nahodné veliciny X . Y
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Priklad 59. Predpokladeyme, Ze X ma diskrétni rozdélent takové, Ze
P X=k)=c-k* pro k=123
a P(X = k) =0 jinak. Urécete
1. hodnotu e,
2. P(X = 2),
3. P(X € {1.3}).
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Piiklad 60. Necht md X binomické rozdéleni s parametryn = 4, p =
2/3. Uréete rozdélent transformované ndhodné veliciny Y = (X — 2)?
a nakreslete graf jeji distribuént funkee.
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Priklad 61. Nahodna velicina X ma distribueni funkei

’

0 pro x < ()
Flz)=<c¢c-2> prol0<z<?2

1 pro r = 2.

Také hodnoty mizZe nabyvat konstanta ¢?
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Priklad 63. Rozhodnéte, které 2z nasledujicich funkei jsou hustotami
(mamo vymezeny interval je vidy funkee nulovd, ¢ je vhodna konstanta
— v pripadé, Ze jde o hustotu, tuto konstantu wrcete):
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Priklad 64. Nahodna velicina X ma distribuénd funkei L\')
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LT R~ T
Flr)=q% pro —5<1x<2 A
1 pro r = 2. B I .

Urcete: rd
1. hustotu pravdépodobnosti f(x), /
2. P(—2 < X < 2),
3. P(X =2), -‘z‘:’/
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4. P(—6 < X < 1). ST v ~

~z<x<2\ “F (’23
:‘;3»—\?];((\(- ARt ‘F(’L\ L,.\MP(%\ =A—-"=0



	Stránka 1: IV 21-12:02
	Stránka 2: IV 21-12:04
	Stránka 3: IV 21-12:02
	Stránka 4: IV 21-12:24
	Stránka 5: IV 21-12:03
	Stránka 6: IV 21-12:42
	Stránka 7: IV 21-12:50
	Stránka 8: IV 21-12:57
	Stránka 9: IV 21-13:01
	Stránka 10: IV 21-13:07
	Stránka 11: IV 21-13:12
	Stránka 12: IV 21-13:20
	Stránka 13: IV 21-13:23
	Stránka 14: IV 21-13:30
	Stránka 15: IV 21-13:33
	Stránka 16: IV 21-13:34

